

ZA KRÁSAMI NITRY A OKOLIA



V dňoch od 4. 6. do 9. 6. 2018 naša škola v spolupráci s **Rodičovským združením pri SOŠ gastrómie a cestovného ruchu, Levická 40, Nitra** zrealizovala medzinárodné projekty Za športovými krásami Nitry a okolia Nitry a Za kultúrnymi krásami Nitry a okolia. Projektov sa zúčastnili žiaci našej školy z odboru služby v cestovnom ruchu a žiaci partnerských škôl z Českých Budejovic a Bratislavy.

Účastníkov kultúrneho projektu sprevádzali po meste Nitra žiaci z odboru služby v cestovnom ruchu, čím si zvyšovali svoje odborné sprievodcovské kompetencie. Zastavili sa pri Pamätníku Nitry, pri mestskej tržnici, pri hodinách na Pešej zóne, pri Synagóge, Pribinovom meči, Mestskom dome - Ponitrianske múzeum, Svätoplukovom námestí, DAB, kaplnke Sv. Michala. Vláčikom sa previezli na Nitriansky hrad, kde navštívili Diecézne múzeum, gotickú priekopu, sochu Pribinu, Mariánsky stĺp, sochu Corgoňa, kazematy, Vazulovu vežu, hradnú studňu, katedrálu Sv. Emeráma a Biskupský palác. Cestou z areálu Nitrianskeho hradu prešli Farskou ulicou, pozreli si Farský kostol, navštívili kostol Piarista a budovu Krajského súdu. Z okolia Nitry účastníci projektu navštívili Drážovský kostolík, Oponický hrad a Oponickú knižnicu.

S účastníkmi športového projektu naši žiaci absolvovali turistický pochod z Nitry na Malý Lapáš, spo-



ločne splavovali riekou Nitra, zvládli náročnú prechádzku Zoborským náučným chodníkom, kde si vypočuli odborný výklad strážcu prírody. Žiaci zvládli turistický pochod z Lefantoviec do Nitry. Boli ubytovaní v Malom Lapáši, kde v areáli penziónu mohli ďalej rozvíjať svoje športové aktivity ako futbal, bedminton, hru s indiacou, volejbal. Projekty boli zrealizované s finančnou podporou NSK.

Už 15 rokov naša škola spolupracuje so Strednou odbornou školou v Brne v oblasti výmennej stáže našich žiakov v odboroch kuchár a čašník, servírka. Počas výmennej

stáže naši žiaci pracujú v najlepších hotelových zariadeniach v Brne, kde si vymieňajú praktické zručnosti ako aj jazykové znalosti. Tento rok sa konala výmenná stáž od 26.5.2018 do 1.6.2018. Vymennú stáž absolvovali žiaci partnerskej školy na pracoviskách odborného výcviku na našej škole, absolvovali odbornú exkurziu v gastronomickom zariadení Chateau Apponyi v Oponiciach, v Zlatom kľúčiku v Nitre, vo voľnom čase navštívili Nitriansky hrad, Diecézne múzeum, Kalváriu, divadelné predstavenie v DAB a Oponickú knižnicu. Vymenná stáž prispieva k profesionálnemu



rastu našich žiakov.

Pre našich žiakov v odboroch kuchár, čašník, servírka, služby v cestovnom ruchu sa snažíme byť trendoví, preto spolupracujeme s odborníkmi z praxe, najviac v oblasti baristiky, barmanstva, kuchárskeho umenia a cestovného ruchu.

Žiaci z odboru čašník, servírka sa tento rok zúčastnili 3 baristických súťaží a môžeme sa pochváliť 1. miestom na baristickej súťaži v Piešťanoch, kde nás reprezentovala naša žiačka Monika Čergetová. V odbore kuchár sme sa zúčastnili viacerých celoslovenských a medzinárodných súťaží. Naši žiaci sa veľmi

pekné umiestnili na medzinárodnej súťaži Gastro Kroměříž 2018 na 2. mieste a na medzinárodnej súťaži Kuchár Vysočiny junior 2018 open sa žiaci umiestnili na 1. a 3. mieste v celkovom hodnotení. V odbore služby v cestovnom ruchu sa zúčastňujeme medzinárodnej odbornej prezentačnej súťaže „Vitajte u nás“ v Českých Budejoviciach.

Veríme, že rozvíjaním partnerstiev s družobnými školami v Brne, Českých Budejoviciach a Bratislave prispievame k profesionálnemu rastu našich žiakov a zároveň zatraktívime žiakom štúdium na našej škole.